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З інтерв’ю – до мами
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У творчому

пошуку
Робота в групах
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Українська мова надзвичайно багата: вона володіє багатим і розвинутим словниковим складом, гнучкою граматичною будовою, прекрасними фонетичними якостями.
У початкових класах на вивчення теми «Мова і мовлення» відводиться невелика кількість годин. І це при тому, що тема ця надзвичайно важлива. Вона не обмежується вивченням лише в рамках даних годин, а продовжує вивчатись і далі, як на уроках мови, так і на уроках читання, громадянської освіти, природознавства.
Формування мовної культури молодших школярів здійснюється також і під час виховних годин, дитячих ранків.
Своє завдання я вбачаю в тому, щоб дати учням певну суму знань про мову, достатню для того, щоб діти вміли найточніше відбирати потрібні слова і граматично правильно будувати речення. Щоб зробити їх мову не тільки точною і правильною, але й багатою та виразною.

На уроках української мови запровадила «Хвилинку правильного слововживання» : діти, самостійно працюючи із, «Суржиково - українським словником», готують повідомлення про правильність вживання певного слова, вводячи його в словосполучення та речення ( наприклад: не «тормоз», а «гальма»; не «отпуск», а «відпустка» ).

На уроках мови і читання проводжу з дітьми мовні ігри, які сприяють як формуванню мовної культури, так, і культури поведінки взагалі.

Вирішенню даної проблеми сприяють вивчення прислів’їв та приказок про культуру мовлення, відгадування загадок, ребусів, кросвордів, логічних завдань. Закріплення практичних навичок культури мовлення здійснюється і під час групової роботи: «пари»- «трійки»- «групи». Діти, розв’язуючи поставлені завдання, спілкуються між собою, використовуючи при цьому як наукові, так і «слова ввічливості» 
Формування мовної культури та виховання любові до рідної мови - нероздільні у процесі навчально - виховної роботи з молодшими школярами. 
У цьому навчальному році я прийняла участь у конкурсі, оголошеному журналом «Початкова школа»,- «Свято рідної мови». Розробила виховний захід «Мово моя, мово, мами любе слово» та провела це свято з дітьми, залучивши до його організації та проведення батьків. 

Формуванню мовної культури сприяють і «Поетичні хвилинки»: діти вчаться добирати рими до слів, складати вірші.
Проблема ця надзвичайно актуальна. Вирішення її не обмежується лише роботою на уроках, а продовжується і на перервах, в позаурочний час: спілкування «учитель» - «учень» та «учень» - «учень» потребує постійної уваги з боку вчителя. Він повинен підказати, виправити, тактовно допомогти дитині правильно вжити слово, побудувати речення та проінтонувати його. Робота ця повинна бути постійною і безперервною. Тільки в такому випадку можна сподіватися на її позитивний результат.

 Робота над підвищенням мовної культури дитини складна і тривала. Вона передбачає насамперед засвоєння норм літературної вимови, в тому числі правильної вимови і наголошення слів; поповнення словникового запасу; збагачення засобів образності й виразності.
Висока культура мови – це й висока культура думки, це висока загальна культура людини.
Мова твоя – неповторна, 

Мамине слово найкраще,

Одяг думок твоїх. 


Оскільки воно – найрідніше,

Вірно промовлене слово 

Воно співчутливе, уважне,
Легко досягне до всіх. 

А в світі усім – наймиліше.

Енергія слова твойого

Ніколи не згасне в тобі,

Мову рідну українську

Ніколи не зрадить слово, 

Опаную, гарно вивчу,

Яке є на рідній землі . 

Вдало речення збудую,

А із речень – вірш зрифмую.
Смолінська Т.О.










