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Презентація проекту «І на тім рушникові…»
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Дослідницька робота 
на уроках

Відділ освіти Кам’янської райдержадміністрації

Кам’янська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів №1

З досвіду роботи 

вчителя початкових класів

Тинди Ірини Флоріанівни
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ЇЇ життя – це творчий пошук
Тинда Ірина Флоріанівна, вчитель методист, відмінник народної освіти народилася у м. Кам’янці в 1959р. 

Після закінчення середньої школи вступає на навчання до Уманського педагогічного інституту, який успішно закінчує у 1980 році.

За направленням приходить на роботу у Кам’янську загальноосвітню школу №1, де працює і сьогодні. Ірина Флоріанівна – творча натура,  в своїй педагогічній діяльності впроваджує інноваційні форми та методи роботи, велику увагу приділяє  проектній та дослідницькій діяльності на уроках з молодшими школярами.
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У 2006 році за посібник «Джміль та Бджілка» Ірина Флоріанівна була нагороджена премією імені О.А. Захаренка. З педагогом зустрілася кореспондент місцевої газети і запропонувала відповісти на декілька запитань.

Кор. Яка мета написання посібника?

Вч. Дана робота - це узагальнення багаторічного досвіду роботи з проблеми «Підвищення інтересу до знань шляхом розвитку творчих здібностей учнів». Мною разом з учнями було опрацьовано багато книг, енциклопедій, журналів, довідників, що спонукало нас до дослідницької роботи.

Намагаюся використовувати матеріали посібника на уроках, що робить їх нестандартними , цікавими, збагачується життєвий досвід дітей, розвиваються пізнавальні інтереси та бажання бути дослідниками.

Кор. Над якою проблемою ви працюєте сьогодні?

Вч. Змінюються цілі і завдання, що постають перед сучасною освітою в інформаційному суспільстві. Поступово на зміну традиційній системі навчання приходять інноваційні методи, спрямовані на інтелектуальний розвиток дитини. Цікавим для мене стало питання «Дослідницька та проектна діяльність у початкових класах», тому що кожен педагог - це дослідник, який перебуває у нескінченному пошуку оптимальних шляхів розвитку навчально-виховного процесу, створює позитивну ауру у здобутті знань. 

Кор. Метод проектів не є принципово новим у світовій педагогіці?

Вч. Виник цей метод ще у 20-х роках минулого століття, але суть ідеї залишилася: стимулювати інтерес дітей до певних проблем, які вимагають оволодіння певним обсягом знань і через проектну діяльність, передбачають вирішення проблеми, вимагають практичного використання отриманих знань.

Для успішної роботи над проектом, на мою думку, потрібно поставити такі вимоги:

1. Наявність значущої проблеми

2. Практична, теоретична, пізнавальна цінність результатів дослідження. Так учні 4 кл. працюючи над проектом « Як зберегти річку Тясмин від забруднення» створили усний журнал і показали театралізовану виставу для першокласників, використовуючи результати роботи.

3.Самостійна діяльність учнів (індивідуальна, парна, групова)

4.Визначення кінцевих цілей спільних та індивідуальних проектів

5. Виконання роботи протягом певного часу

6.Оформлення кінцевих результатів

Кор. Чи є оптимальні умови для дослідницької та проектної діяльності у молодших класах?

Вч. Природна допитливість, щирий інтерес до навколишнього – це характерні психологічні особливості молодших школярів, що створює надзвичайно сприятливі умови для цього. На уроках природознавства, української мови, математики ставлю учнів у позицію маленьких винахідників, дослідників, що самостійно здобувають знання, доводять висунуті гіпотези, положення, спілкуючись між собою та з учителем. Уроки з елементами гри, подорожі з проблемно-пошуковими ситуаціями на етапі засвоєння нових знань чи застосування їх на практиці дають змогу дітям працювати зацікавлено, активно. Відомо, що разом пережита радість від самостійно відкритого шляхом дослідження, окрилює учня.
І тому, хочеться постійно себе вдосконалювати, йти в ногу з часом.
