З досвіду роботи класного керівника 6-Б класу
Ходоровської Стелли Іванівни
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Робота класного керівника – це робота з класним колективом та батьками учнів. У 6-Б класи одна з провідних цілей, які класний керівник ставить перед собою – розвиток особистості та колективу, тобто комфортне самопочуття кожної дитини в класі, рівні можливості для розвитку та самопізнання, створення позитивного психологічного клімату.
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В класі тісно співпрацюють класний керівник Ходоровська Стелла Іванівна та шкільний психолог Шаблій Ольга Миколаївна.

Багаторічний досвід роботи дозволяє зробити висновок, що саме співпраця класний керівник – учень – батьки дає конструктивне спілкування та ефективне виховання.
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Найпоширеніший вид виховної роботи в класі (як співпраці) – виховні години з елементами тренінгу для учнів та збори з елементами тренінгу – для батьків.

Виховні години спрямовані на пізнання себе, своєї психіки, своїх сильних та слабких рис, моральних якостей та розвиток позитивного самовідношення: 
· «Вихованість як важлива риса особистості»,
· «Чи важко бути добрим?», 
· «Можна і не можна» (профілактика шкідливих звичок), 
· «Пізнай себе. Я і моральні якості», 
· «Пізнай себе. Я і мій характер», 
· «Пізнай себе. Я і мій темперамент», 
· «Пізнай себе. Що допомагає мені добре навчатися», 
· «Пізнай себе. Я і мої емоції». 
Батьківські збори з елементами тренінгу: 
· «Для кого навчається Ваша дитина», 
· «Сім’я та виховний стиль», 
· «Чи друзі Ви для своїх дітей», 
· «Чи добре я знаю свою дитину».
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Робота класного керівника пов’язана з вивченням та формуванням як класного колективу, так і кожної особистості. До цієї роботи необхідно залучати самих учнів та їх батьків. Досвід роботи показує, що до такої роботи можна і треба залучати учнів починаючи з першого класу, а тим більше з п’ятого. Адже дуже важливо розвивати у дітей потребу і уміння самопізнання, які є основою для самовиховання та саморозвитку. Але треба завжди пам’ятати, що вивчення особистості учнів та їх колективів – це не самоціль, а засіб більш ефективної і цілеспрямованої виховної роботи по формуванню особистості та колективу.     
